Zápis
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Dvory, které se konalo  dne 6.9.2016 

od 18.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Dvory
Přítomni:
7 zastupitelů 
 Začátek:
18.00 hodin                 
Program:
1) Zahájení

2) Zvolení zapisovatele

3) Zvolení návrhové komise

4) Zvolení ověřovatele zápisu

5) Zpráva o činnosti zastupitelstva od minulého veřejného zasedání
6) Schválení Plánu financování obnovy vodovod a kanalizace 
7) Schválení uzavření dodatku k licenční smlouvě se společností TRIADA, spol. s r.o.
8) Schválení uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Dvory a Středočeským krajem zastoupeným Krajskou správou a údržbou Středočeského kraje

9) Schválení vypsání záměru na pacht pozemků ve vlastnictví obce 

10) Schválení zahájení projektu rekonstrukce separačního místa v obou obcích včetně získání dotace 

11) Schválení uzavření kupní smlouvy s panem Červinkou Františkem na odkup čerpadla v kanalizační jímce

12) Schválení výsledku výběrového řízení – výměna elektroinstalace v bytě v budově Sokolovny Dvory

13) Informace – Střelnice Dvory

14) Informace – uzavírka silnice v obci Dvory související s opravou povrchu komunikace

15) Zájezd do Kopidlna – říjen 2016

16) Rozpočtové opatření č. 7
17) Diskuze

18) Usnesení

19) Závěr

Bod 1) 

Veřejné zasedání zahájila paní starostka. 
Bod 2)

Zapisovatelem byla zvolena Luňáčková Andrea
Bod 3)

Do návrhové komise byli zvoleni  Martina Prášilová, Pavlína Červinková. 
Bod 4) 
Ověřovateli zápisu byli zvoleni Petra Vilímková, Aleš Břetenář.
Zprávu o činnosti od minulého veřejného zasedání podala paní starostka
· Paní starostka informovala o potřebě vypracování znaleckého posudku na pozemek, který vlastní obec v katastru města Nymburk. Jedná se o pozemek na Všechlapském vrchu a na pozemku probíhá v současné době likvidace křídlatky české. Jedná se o invazivní rostlinu a obec byla na tento problém upozorněna Městským úřadem Nymburk. V souvislosti s tímto obec zahájila jednání s městem Nymburk o možnosti odkupu pozemku městem Nymburk. Jednou z variant byla i výměna pozemků mezi obcí Dvory a městem Nymburk, ale nakonec obec od této možnosti ustoupila. 
· Obec zahájila spolupráci s firmou specializující se na získání dotací. Obec uvažuje o možnosti úpravy separačních míst v obou obcích. Na separačních místech by obec ráda upravila povrch a místa pro kontejnery částečně zastřešila.  

· V rámci oprav budovy Sokolovny ve Dvorech obec oslovila firmy zabývající se opravami elektroinstalace a požádala je o zpracování cenových nabídek na výměnu elektroinstalace v bytě v budově Sokolovny Dvory. Výměnu elektroinstalace bude provádět pan Jaroslav Karel z Velelib. Obec ještě čeká na zpracování části projektu na opravu Sokolovny Dvory, která se bude týkat bytu a po té bude výměna realizována. 

· Obec dále oslovila firmy, které provádí pokládku podlahových krytin a nechala zpracovat cenové nabídky na výměnu podlahové krytiny v zasedací místnosti a obou kancelářích Obecního úřadu Dvory. Pokládku bude provádět firma Trio Čížek z Poděbrad. 
· V návaznosti na opravu chodníků v obci Dvory byl z řad občanů obce vznesen dotaz ohledně možnosti posunutí autobusové zastávky. Obec vše projednala s příslušnými úřady a během opravy chodníků byla zastávka posunuta od č.p. 82 k zahradě u č.p. 37. Obec věří, že tímto se zvýší bezpečnost při hlavní silnici v obci Dvory. 
· Dále se paní starostka u zahradníků dotázala na možnosti řešení proschlého  ořešáku na zahrádce Pohostinství ve Velelibech. Strom je napadaný houbou a hrozí ulomení velké větve, která zastiňuje posezení na zahrádce pohostinství. Obec se bude snažit ořešák prořezat, tak aby nehrozilo nebezpečí úrazu při ulomení napadené větve.  A zároveň zachovala útulnou atmosféru venkovního posezení. 
· Po konzultaci se zahradníky budou odstraněny v obci Veleliby  úvazy stromů na návsi obce. 

· Dále paní starostka pozvala všechny na sobotu 10.9.2016 na 2. ročník sportovní olympiády ve Dvorech a dále na zájezd na 23. ročník Kopidlenského kvítku – 8.10.2016. Zájemci o zájezd do Kopidlna se hlaste telefonicky nebo osobně v kanceláři Obecního úřadu Dvory. 

· Na závěr paní starostka informovala o  uzavírce silnice v obci Dvory ve dnech od 15.9.2016 do 16.10.2016. V těchto dnech bude probíhat oprava povrchu komunikace a silnice bude uzavřena plně. Bude zajištěno zásobování a autobusová doprava. Obyvatelé obce budou moci zajíždět do obce s potřebnou opatrností. 

· Z důvodu uzavření pachtovních smluv bude vypsán záměr na pacht na vybrané pozemky v majetku obce.

Bod 6)
Zprávu o hospodaření obce k 30.6.2016 přednesla paní Martina Prášilová a podkladem byl výkaz Fin 2-12 M. 
Bod 7) 
Diskuse:

Paní Bartošová upozornila na časté překračování rychlosti řidiči v obci Dvory a navrhla, zda by nebylo možné umístit na začátek obce dopravní značení snižující povolenou rychlost na 40 km/h. Paní starostka již několikrát žádala Policii ČR o občasné měření povolené rychlosti v obci. Bohužel Police ČR argumentuje tím, že v obci nedochází k častým dopravním nehodám a z toho důvodu je frekvence policejních hlídek v obci opravdu nízká. 

Dále se rozvinula diskuze na téma projíždění kamionů obcí. Obec bohužel nemůže regulovat počet projíždějících kamionů, jejich řidiči se takto vyhýbají placení mýtného na dálnicích. Případné omezení hmotnosti projíždějících vozidel by museli současně odsouhlasit okolní obce, přes které by byla vedena objížďka kamionové dopravy.  

Pan Formánek upozornil na nevhodné parkování vozidel při hlavní silnici ve Velelibech. Obec se bude tímto zabývat. 

Pan Schovanec požádal, zda by nemohl být příště uvedeno ve Zpravodaji nejen počet prvňáčků v ZŠ Dvory, ale zmíněny i další děti. Paní Prášilová požádá paní ředitelku, aby v dalším čísle Zpravodaje uvedla statistiku počtu žáků v jednotlivých ročnících základní školy. 

Pan Kubát upozornil na nevhodné umístění kontejnerů na papír, které jsou těžko přístupné pro svozovou firmu. Obec přidala do obou obcí další kontejnery na plast a papír a bude řešit celkové uspořádání kontejnerů na sběrných místech obou obcí. 

Pan Schovanec vznesl dotaz ohledně probíhající opravy chodníků ve Dvorech a zajímal se o to, jak probíhá kontrola prací ze strany obce a řešil umístění betonových poklopů v opravených chodnících. Paní starostka informovala, že denně je práce firmy kontrolována stavbyvedoucím firmy HALKO stavební společnost, s.r.o a též zástupci obce je práce denně sledována.
Zastupitelstvo obce Dvory dne 28.6.2016 bere na vědomí:
· Zprávu o činnosti zastupitelstva obce od minulého zasedání

· Zprávu o hospodaření obce k 30.6.2016

· Informaci o uzavírce silnice v obci Dvory související s opravou povrchu komunikace – termín uzavírky: 15.9. – 16.10.2016
· Zájezd do Kopidlna – 23. Kopidlenský kvítek – 8.10.2016
· Pořádání Sportovní olympiády – 10.9.2016 

· Zadání zpracování znaleckého posudku na prodej pozemku 2917/5 a 1245/65 v k.ú Nymburk – Všechlapský vrch 

· Zjištění podmínek pro získání dotace na rekonstrukci separačního místa v obou obcích

Zastupitelstvo obce dne 6.9.2016 schvaluje:
Usnesení č.56/2016
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření dodatku k Licenční smlouvě mezi obcí Dvory a  společností TRIADA, spol. s r.o.. 

Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  

Usnesení č.57/2016
Zastupitelstvo obce Dvory  schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi obcí Dvory a Středočeským krajem zastoupeným krajskou správou a údržbou Středočeského kraje. 
Výsledek hlasování: Pro 7 ,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0 

Usnesení č.58/2016
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Licenční smlouvy k prodeji softwaru  mezi obcí Dvory a společností Softbit software s.r.o..  

Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.59/2016
Zastupitelstvo obce schvaluje vypsání záměru na pacht pozemků ve vlastnictví obce -  LV 275 - p.č. 251/75, 251/73, 292/1, LV 1 - p.č. 538. 
Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.60/2016

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje rozpočtové opatření č. 7. 
Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.61/2016

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje výsledek výběru na realizaci výměny elektroinstalace v bytě v budově Sokolovny Dvory – výměnu elektroinstalace bude provádět pan Jaroslav Karel. 
Výsledek hlasování: Pro 7   Proti 0,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.62/2016

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje výsledek výběru dodavatele na výměnu podlahové krytiny v zasedací místnosti a kancelářích obecního úřadu - výměnu  provede firma Čížek Poděbrady. 

Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.63/2016

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje přemístění autobusové zastávky v obci Dvory od domu č.p. 82 před zahradu domu č.p. 37. 

Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.64/2016

Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene a smlouvu o právu provést stavbu, číslo IV-12-6020260/VB/1. 

Výsledek hlasování: Pro 7,   Proti 0,  Zdrželi se 0  
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