Zápis
z veřejného zasedání zastupitelstva obce Dvory, které se konalo  dne 14.9.2017 

od 18.00 hodin v zasedací místnosti Veleliby
Přítomni: 6 zastupitelů – p. Břetenář a  p. Šebela omluven
 Začátek:
18.00 hodin                 
Program:

1) Zahájení

2) Zvolení zapisovatele

3) Zvolení návrhové komise

4) Zvolení ověřovatele zápisu

5) Zpráva o činnosti zastupitelstva od minulého veřejného zasedání
6) Zpráva o hospodaření obce k 31.8.2017
7) Schválení uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nakládání s odpady a přepravě odpadů č. S122401786 mezi obcí Dvory a firmou FCC Česká republika, s.r.o. 

8) Schválení nákupu stolu pro oddíl stolního tenisu Dvory

9) Schválení poskytnutí veřejné finanční podpory – Veleliby 08, TJ Dvory včetně uzavření Veřejno-právních smluv o poskytnutí finanční podpory mezi obcí Dvory a o.s. Veleliby 08, TJ Dvory 

10) Schválení uzavření Smlouvy o zpracování žádosti o dotaci mezi obcí Dvory a firmou DotaceSnadno spol. s r.o.. 

11) Schválení vyhlášení Veřejné výzvy č. 1/2017 – Rekonstrukce elektroinstalace objektu Sokolovny Dvory č.p. 113

12) Schválení vyhlášení Veřejné výzvy č. 2/2017 – Rekonstrukce sociálních zařízení a zdravotně technické instalace  objektu Sokolovny Dvory č.p. 113

13) Schválení vyhlášení Veřejné výzvy č. 3/2017 – Vybudování plynovodu a rekonstrukce vytápění objektu Sokolovny Dvory č.p. 113

14) Schválení vyhlášení Veřejné výzvy č. 4/2017 – Vybudování vzduchotechniky  objektu Sokolovny Dvory č.p. 113

15) Schválení vyhlášení Veřejné výzvy č. 5/2017 – oprava fasády a části střechy budovy na adrese Veleliby č.p. 7 

16) Schválení rozpočtového opatření  č. 7

17) Schválení podání Žádosti o dotaci na rekonstrukci sběrného místa Dvory

18) Schválení uzavření kupní smlouvy mezi obcí Dvory a panem Vladimírem Jírou – odkoupení kanalizačního čerpadla včetně související soustavy.

19) Diskuze

20) Usnesení

21) Závěr
Bod 1) 

Veřejné zasedání zahájila paní starostka a konstatovala, že je přítomno 5 členů  zastupitelstva obce a zastupitelstvo je usnášeníschopné.  Zastupitelstvo obce schválilo navržený program, který byl doplněn o bod. 22) Schválení uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. sml. IV-12-6020260/VB/01 mezi obcí Dvory a ČEZ Distribuce, a.s. 

Bod 2)

Zapisovatelem byla zvolena Luňáčková Andrea
Bod 3)

Do návrhové komise byli zvoleni  Červinková Pavlína a Vilímková Petra.  
Bod 4) 
Ověřovateli zápisu byli zvoleni Prášilová Martina a Bureš Milan. 
Zprávu o činnosti od minulého veřejného zasedání podala paní starostka
· Paní starostka informovala o potřebě uzavření dodatku č.2 ke Smlouvě o nakládání s odpady a přepravě odpadů č. S122401786 mezi obcí Dvory a firmou FCC Česká republika. V dodatku bude aktualizován počet kontejnerů. Dochází k navýšení ceny za svoz odpadů, ale zároveň se stále zvyšuje odměna za zpětný odběr odpadů od EKO-KOMu. Odměna se navyšuje díky tomu, že občané více třídí. 

· Dále se zastupitelstvo zabývalo žádostí oddílu stolního tenisu o poskytnutí finanční podpory na nákup stolu na stolní tenis. Jedná se o výhodnou koupi stolu, který byl umístěn měsíc na sportovním kempu a nyní organizátor kempu stoly prodává za zvýhodněnou cenu. 

· Dále požádalo o.s. Veleliby 08 o finanční podporu na nákup sítě na volejbal a míč na nohejbal pro skupinu, která se ve Velelibech věnuje nohejbalu. 
· Ve Dvorech je naplánována rekonstrukce sběrného místa, která bude zahrnovat zpevnění plochy a zbudování zastřešení kontejnerů. Obec bude spolupracovat s firmou, která podá žádost o dotaci na rekonstrukci sběrného místa. 
· Obec též plánuje opravu fasády a části střechy budovy na adrese Veleliby č.p.7. Půjde o opravu fasády celé budovy a kvůli poškozené střeše zatéká do nebytových prostor – bývalé kadeřnictví. 

· Zastupitelstvo se dohodlo na termínu Vítání občánků, které proběhne letos dříve a to 8.10.2017 v zasedací místnosti na Obecním úřadě Dvory. 

· Dále paní starostka informovala o tom, že je již konečně zpracována konečná verze projektové dokumentace rekonstrukce budovy Sokolovny. Nyní bude možné vyhlásit veřejné výzvy zaměřené na rekonstrukci elektroinstalace, sociálního zařízení, zavedení plynu, zbudování vzduchotechniky a rekonstrukce vytápění. 
· Dále zastupitelstvo řešilo možnost uzavření smlouvy mezi obcí Dvory a panem Jírou. Pan Jíra si sám zbudoval přípojku na kanalizaci včetně jímky a vybavení. Zastupitelstvo se rozhodlo stejně jako v případě pana Červinky odkoupit od pana Jíry čerpadlo včetně vybavení a obec bude řešit opravy u odběratele. 
· Paní starostka pozvala všechny občany na Sportovní odpoledne, které se bude konat 23.9.2017 od 15.00 hodin u školy ve Dvorech. Jedná se již o 3. ročník a pro účastníky jsou připraveny sportovní soutěže a závěrečný běh na různé vzdálenosti. 
· Další informace se týkala jednání, které proběhlo 12.9.2017 v Milovicích, kde starostové obcí řešili možnost zavedení víkendového provozu na lince 434. Podnětem k jednání byly žádosti města Nymburk a města Milovice o zlepšení víkendových spojení. Závěrem jednání bylo odsouhlasení spuštění zkušebního provozu v průběhu roku 2018 a to zavedením 4 párů spojů na trase Nymburk hl. nádr. – Benátky nad Jizerou. 
Zprávu o hospodaření obce k 31.8.2017 přednesla paní Martina Prášilová a podkladem byl výkaz Fin 2-12 M. 
Bod 7) 

Diskuse:

Pan Havelka zmínil svůj dotaz, který vznesl na minulém zasedání zastupitelstva, a který se týkal možnosti dobudování chodníku od odbočky do ulice k panu Havelkovi k odbočce k nádraží. Na minulém zasedání, které se konalo v zasedací místnosti ve Velelibech bylo panu Havelkovi přislíbeno, že se bude zastupitelstvo tímto zabývat. Bohužel zbudování chodníku nebylo na posledním jednání předmětem diskuze zastupitelstva, ale paní starostka přislíbila, že bude dobudování chodníku zařazeno do návrhu rozpočtu obce na rok 2018. 

Dále pan Havelka znovu připomněl problémy, které mají občané v zimním období, kdy není vyhrnován sníh v bočních ulicích obce. Paní starostka informovala o plánované schůzce se zástupci firmy SEMA Nymburk s.r.o., kde se chce paní starostka domluvit na konkrétní podobě spolupráce v zimních měsících. Obec by ráda, aby firma SEMA Nymburk s.r.o. zajišťovala odpovědně úklid sněhu v obou obcích. 

A dále pan Havelka znovu zmínil nevyhovující stav silnice v obci Veleliby. Obec již několikrát zasílala žádost o opravy komunikace na Krajský úřad Středočeského kraje. Paní starostka se účastnila jednání s hejtmankou Středočeského kraje, která vyzvala starosty obcí, aby své požadavky směrovali přímo na jednotlivé cestmistry daných oblastí. Obec tedy znovu zaslala požadavek přímo na cestmistra, pod kterého spadají obě obce. Cestmistr byl přímo i v obci a paní starostka ho provedla po obcích a prohlédl si stav komunikací, bohužel upozornil, že finanční prostředky Středočeského kraje na opravu komunikací jsou v současné době velmi omezené. 

Pan Slíva se nabídl, že vyrobí pro obec sběrný koš na plastová víčka, která se sbírají pro postižené děti a občané Velelib je budou moci  do tohoto koše umisťovat. Obec předem děkuje panu Slívovi za ochotu. 
Paní Pecková se dotázala na možnost opravy hřbitovní zdi. Paní starostka přislíbila, že i opravu hřbitovní zdi se pokusí zastupitelstvo zařadit do návrhu rozpočtu na rok 2017. 

Zastupitelstvo obce Dvory dne 14.9.2017 bere na vědomí:
· Zprávu o činnosti zastupitelstva obce od minulého zasedání

· Zprávu o hospodaření obce k 31.8.2017
· Vítání občánků  - 8.10.2017
· Sportovní olympiádu – 23.9.2017
· Možnost zařazení víkendových spojů do jízdního řádu autobusů 

Zastupitelstvo obce dne 14.9.2017 schvaluje:
Usnesení č.37/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje doplnění programu zasedání o bod č. 22 – Schválení uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. sml. IV-12-6020260/VB/01 mezi obcí Dvory a ČEZ Distribuce, a.s. 
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  

Usnesení č.37a/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nakládání s odpady a přepravě odpadů č. S122401786 mezi obcí Dvory a firmo FCC Česká republika, s.r.o.  
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  

Usnesení č. 38/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje poskytnutí veřejné finanční podpory pro TJ Dvory ve výši 12.000,- Kč na nákup stolu na stolní tenis a dále pro o.s. Veleliby 08 ve výši 5000,- Kč na nákup volejbalové sítě a míče na nohejbal včetně uzavření veřejno-právních smluv o poskytnutí finanční podpory mezi obcí Dvory a o.s. Veleliby 08 a TJ Dvory .  
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  

Usnesení č.39/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Smlouvy o zpracování žádosti o dotaci mezi obcí Dvory a firmou DotaceSnadno spol. s r.o..  

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.40/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vyhlášení Veřejné výzvy č. 1/2017 Revitalizace budovy Sokolovny Dvory č.p. 113 – elektroinstalace. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.41/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vyhlášení Veřejné výzvy č. 2/2017 Revitalizace budovy Sokolovny Dvory č.p. 113 – rekonstrukce sociálních zařízení a zdravotně technické instalace. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.42/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vyhlášení Veřejné výzvy č. 3/2017 Revitalizace budovy Sokolovny Dvory č.p. 113 – vybudování plynovodu a rekonstrukce vytápění. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.43/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vyhlášení Veřejné výzvy č. 4/2017 Revitalizace budovy Sokolovny Dvory č.p. 113 – vybudování vzduchotechniky. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.44/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje vyhlášení Veřejné výzvy č. 5/2017 Oprava fasády a části střechy budovy na adrese Veleliby č.p. 7.
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.45/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje Rozpočtové opatření č. 7
Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.46/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje podání Žádosti o dotaci na rekonstrukci sběrného místa v obci Dvory. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.47/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření kupní smlouvy mezi obcí Dvory a panem Vladimírem Jírou – odkoupení kanalizačního čerpadla včetně související soustavy.  

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
Usnesení č.48/2017
Zastupitelstvo obce Dvory schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti mezi obcí Dvory a ČEZ Distribuce, a.s. 

Výsledek hlasování: Pro 5,   Proti 0 ,  Zdrželi se 0  
7

